
Komu je namenjen Europass?

Europass je namenjen vsem, ki želijo svojo izobrazbo 
in znanje učinkovito predstaviti. Dokumente Europass 
boste lahko s pridom uporabili, ko se boste prijavljali 
na delovno mesto ali pa se boste želeli predstaviti iz-
brani izobraževalni ustanovi. 

Europass dokumenti vam bodo še posebej v pomoč, 
če se zaradi dela ali izobraževanja odpravljate v druge 
države, saj: 

•	 delodajalcem omogočajo lažje razumevanje kvalifi-
kacij in kompetenc iskalca zaposlitve iz druge drža-
ve članice EU;

•	 strokovnim delavcem pomagajo pri svetovanju 
glede najustreznejše izbire nadaljnjih učnih poti ali 
priložnosti. 

Kakšne prednosti 
ima Europass? 
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Europass dokumenti so pomoč in podpora pri učinkovi-
ti predstavi posameznikovih znanj in sposobnosti. 

Europass ljudem z različnimi znanji in izkušnjami omo-
goča nove priložnosti za učenje in zaposlovanje v vsej 
Evropi. 

Europass spodbuja tesne povezave med izobraževa-
njem in trgom dela, saj omogoča primeren opis in ustre-
zno vrednotenje izobrazbe in izkušenj. 

Europass je odprt sistem, ki podpira vrednote evropske 
politike izobraževanja, ki gre v smeri transparentnosti 
kvalifikacij in kompetenc.

Kje lahko o pobudi Europass zvem še več?

Nacionalni center Europass 
Center RS za poklicno izobraževanje:

http://www.europass.si

Evropski portal Europass:

http://europass.cedefop.eu.int
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Europass posamezniku pomaga, da svoja znanja, 
kvalifikacije in kompetence jasno in brez težav pred-
stavi v državah EU, državah EFTA/EGP in državah 
kandidatkah.

Europass je skupno ime za sklop petih dokumentov, 
razvitih na evropski ravni. Njihov namen je izboljša-
nje preglednosti kvalifikacij in spodbujanje mobilno-
sti dijakov, študentov in delavcev v celotni Evropi. 

Kako je sestavljena mapa Europass? 

Europass življenjepis
Vsakdo, ki bi želel pri pripravi svojega življenjepisa izkoristi-
ti prednosti formata Europass, mora le pobrskati po sloven-
skem ali evropskem portalu in si neposredno prek spleta, 
s pomočjo navodil in praktičnih primerov, izpolniti osebni 
življenjepis, ki pregledno in sistematično razvršča znanja in 
kompetence. Priporočljivo je, da se Europass življenjepisu 
priloži tudi druge spodaj omenjene dokumente.

Europass jezikovna izkaznica 
Format jezikovne izkaznice omogoča prikaz jezikovnih 
znanj - tovrstna znanja so namreč bistvenega pomena za 
izobraževanje in delo v Evropi. Europass jezikovna izkazni-
ca, ki jo lahko brezplačno prenesete s spletnih strani slo-
venskega ali evropskega portala, je sicer del obsežnejšega 
pedagoško-didaktičnega projekta (Evropskega jezikovne-
ga listovnika), ki so ga oblikovali strokovnjaki Sveta Evrope, 
vendar je na voljo tudi kot samostojen dokument.

 

Europass priloga k diplomi 
Diplomantom visokošolskih ustanov se priloga k diplo-
mi podeljuje skupaj z diplomo oziroma nazivom (v Slo-
veniji od leta 2000). Priloga k diplomi lajša razumevanje 
visokošolskih kvalifikacij, zlasti v primeru, ko gre za opis 
izobrazbe, pridobljene izven ozemlja države, kjer je 
bila diploma podeljena. Dokument je bil razvit v sode-
lovanju z Unescom in Svetom Evrope. Priloge k diplomi 
izdajajo visokošolske ustanove.

Europass priloga k spričevalu 
Prilogo k spričevalu prejmejo vsi imetniki spričevala po-
klicnega in strokovnega izobraževanja (v Sloveniji od leta 
2007, za programe, prenovljene po novih izhodiščih). 
Zlasti delodajalcem ali ustanovam izven matične države 
ta dokument lajša razumevanje posameznikove izobraz-
be. Za izdajo Europass priloge k spričevalu je pristojen 
ustrezen organ, ki zagotavlja javno veljavnost spričevala.

Europass mobilnost 
Europass mobilnost beleži organizirana obdobja učenja 
ali usposabljanja, ki jih je posameznik preživel v tujini. 
Izkušnja mobilnosti lahko vključuje delovno prakso v 
podjetju, opravljen semester na visokošolski ustanovi ali 
druge mednarodne izkušnje na področju izobraževanja 
in usposabljanja. Potrdilo Europass mobilnost izdaja Na-
cionalni center Europass.

http://www.europass.si 
http://europass.cedefop.eu.int 

Dva dokumenta sta dosegljiva na spletu:

Kaj je Europass? 
Tri dokumente izdajajo pristojne ustanove:


